

В начавшемся году «Корпорация развития Камчатки» продолжает оказывать активную помощь бизнесу в реализации инвестиционных инициатив. На днях состоялось подписание соглашения о сотрудничестве КРКК с ООО «Стройсистема», которое возглавляет Дмитрий Котов.

В рамках взятых на себя обязательств корпорации предстоит содействовать реализации инвестиционного проекта «Организация комплекса по ремонту и обслуживанию большегрузной техники». Предприятие создается в Петропавловске-Камчатском.

Согласно подписанному соглашению сопровождение инвестиционной инициативы предполагает последовательную работу в три этапа. Первые два заключаются в составлении финансовой модели и разработке бизнес-плана. На завершающей стадии предстоит сформировать пакет документов для получения проектом статуса резидента территории опережающего развития.

Комментируя подписанное соглашение, генеральный директор «Корпорации развития Камчатки» Николай Пегин отметил, что все больше российских и зарубежных предпринимателей для реализации инвестиционных проектов обращаются за помощью в КРКК.

«Мы работаем по принципу «одного окна». Предпринимателю, за какой бы формой поддержки он к нам ни обратился, не потребуются дальнейшего «хождения по мукам» и инстанциям. В прошлом году мы оказали бесплатную консультативную помощь почти 170 представителям малого и среднего бизнеса. С нашей помощью различные меры региональной и федеральной поддержки получили 25 инвестиционных проектов. Ряд из них уже вошли в практическую стадию реализации. А всего корпорация сопровождает около 130 проектов в различных отраслях промышленности, сельского хозяйства, транспорта и социальной сферы. Общая их стоимость превышает 36 миллиардов рублей», – рассказал Николай Пегин.

Владимир СЛАБУКА